

# DAROVACÍ SMLOUVA

**PRIŠKINOVÁ Zuzana**

Se sídlem: [REDAKCE] 277 11 Neratovice

Nar.: [REDAKCE] 1963

(dále jen „dárce“)

a

**Město NERATOVICE**

Se sídlem: Kojetická 1028, 277 11 Neratovice

IČO 00237108

v zastoupení: **Mgr. Lenka Mrzilková - starostka**

(dále jen „obdarovaný“)

uzavírají podle § 2055 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., nový občanský zákoník ve znění pozdějších předpisů tuto

## darovací smlouvu

### I.

Dárce je fyzickou osobou a prohlašuje, že níže uvedené věci (dále jen „technika“) jsou v jeho vlastnictví a jejich hodnota není k okamžiku jejich darování obdarovanému vyčíslena.

Dárce dále prohlašuje, že předávaná technika není zatížena žádnými dluhy, věcnými břemeny ani jinými právními nároky třetích osob a že mu u ní není známa taková závada technického charakteru, jež by bránila užívání techniky k účelu, k jakému byla zhotovena, popř. která by při jejím užívání mohla způsobit škodu na majetku či újmu na zdraví osob, a na kterou by měl povinnost nabývajícího upozornit nad rámec vad a nedostatků uvedených v předávacím protokolu; opomine-li dárce obdarovaného na vadu, o které věděl či vědět měl a mohl, upozornit, odpovídá obdarovanému za škodu a jinou újmu, která obdarovanému vznikne, respektive za kterou obdarovaný bude dle právních předpisů odpovídat (čítaje v to i např. i peněžité tresty).

Techniku poskytuje dárce obdarovanému dobrovolně a nespojuje s ní požadavek jakékoli protislužby či jiného plnění ze strany obdarovaného.

Seznam techniky:

- malé plavidlo bez vlastního pohonu - DINGHY 400 (nafukovací člun)
- hydraulická vyprošťovací sada Holmatro (pohonná jednotka, rozpínací nástroje, stříhací nástroj, ruční tlaková pumpa, stříhač pedálů, řetězy s hákem, hadice tlaková, nástavce na čelisti rozpínáku)
- čerpadlo HONDA WT30
- motorová rozbrušovací pila K650 Active
- elektrocentrála Honda EG 3000, 2.7 kVA

Technika je plně provozuschopná a její stav odpovídá stáří a způsobu používání.

Technika bude obdarovanému předána do 10 dnů po podpisu této smlouvy oběma stranami.

### II.

Obdarovaný přijímá dar do svého vlastnictví a výslovně prohlašuje, že technika bude zahrnuta do jeho majetku. Před jejím zařazením provede její ohodnocení formou znaleckého posudku.

Technika bude užívána Jednotkou sboru dobrovolných hasičů Neratovice.

Obdarovaný je povinen neprodleně po převzetí techniky odstranit veškeré nápisy a znaky spojující techniku s předchozím vlastníkem.

V dalším právním jednání s technikou není obdarovaný touto smlouvou omezen.

### III.

Dárce a obdarovaný se dohodli, že dnem převzetí techniky přechází vlastnické právo a nebezpečí škody na obdarovaného; tímto dnem na něj přecházejí i veškerá práva, povinnosti a užítky, váží se k technice.

Darovací smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu dárce a obdarovaným.

Darovací smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopiscích. Jedno vyhotovení patří dárce, jedno si ponechá obdarovaný.

Smluvní strany této smlouvy prohlašují po jejím přečtení, že souhlasí s jejím obsahem, že tato byla sepsána na základě pravdivých údajů, jejich pravé a svobodné vůle a nebyla ujednána v tísní ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek, což stvrzují svými podpisy.

Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, aby tato smlouva „Hasiči 181/2017“ byla vedena v evidenci smluv Města Neratovice, která bude přístupná dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v původním a neanonymizovaném znění, která obsahuje především údaje o smluvních stranách, předmětu dohody a datum jejího uzavření včetně osobních a jiných údajů podléhajících regulaci předpisů zák. č. 101/2000 Sb. Rovněž tak strany souhlasí se zveřejněním této smlouvy v intencích předpisů zák. č. 340/2015 Sb.; o registru smluv, v pozdějším znění; předchozí věta platí obdobně.

V Neratovicích dne 26.3.2018

V Neratovicích dne 26.3.2018

Za Dárce:

Přiškinová Zuzana



Za Obdarovaného:

Mgr. Lenka Mrzílková

